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Examen de Matematicas — 42 de ESO — Opcion B

1.

Resuelve las siguientes ecuaciones (de segundo grado, bicuadrada, con una raiz y con la incdgnita en el
denominador). (4 puntos; 1 punto por apartado)

x+7_x2+1_1_x2+2
12 4 3

a)
b) (x2 +1)2 +6= 5(x2 +1)

o) X247 +2=2x

d) x+2+3X:5x+6
X

Resuelve  los  siguientes  sistemas de  ecuaciones por el método que se indica.
Nota: a veces, antes de aplicar el método que sea, es conveniente expresar el sistema en su forma reducida.
(4,5 puntos; 1,5 puntos por apartado)

X Y_q
3 2 . L,

a) , por igualacion.
X Y_o
2 4
X+2 3y-1_-3

b) 5 10 10 , por reduccién.
2X+3 N y+7_19

8 4 8

2X+y=3

c) ) , por sustitucion.
xy-y* =0

Un grupo de amigos alquila una furgoneta por 490 euros para hacer un viaje. A ultima hora se apuntan dos masy
asi se devuelven 28 euros a cada uno. {Cudntos fueron finalmente de excursion y cuanto pagd cada uno?
(1,5 puntos)

(Es obligado contemplar los siguientes apartados para hacer el problema: presentacion de las incdgnitas,
planteamiento, resolucion y expresion de las soluciones)



http://www.lasmatematicas.eu/

lasmatematicas.eu - Pedro Castro Ortega
materiales de matematicas
Ecuaciones. Sistemas de ecuaciones. Problemas

4°ESO - Opcién B

:,D o) R %41 . X'+ 2 s X+ + __3:3#3__4;2‘ Iy Y

12 “ =) 12 12 12 1L
= x4+ F-3C-3=12 -4x%-TF o, 3P, x+ =P+ Y =
= X X =0 =

-y

% (X +A) =g X0

==

\x1~1=° = X

= -
b) (“af‘)z‘fc =5 () = (X2>1+ 2534 +14%+C = B2
= DX 5 =
= XM+ 22+ F =515 = x"-3x*+2 =0 ; x*=12
2527 42 =0 > A=C3)-41-2=9.8=1
s o 2EdT _ mka s u=2
2 ~ ~N

2, = 1

2 S =2 = =2 & xw {2
x S ,=1 = x©

=" S— K:t"
—
c) \‘xz+’-)- + 2 = 2=

—_\2 2
= 43 =2x -2 S (4\1*?)’(7‘“2)$
= x4+ 3 =('2*)Q-'2-2w2.+'21-\ %o+ F= A28 4y S
= AR B =D s

A =(-35y-4.3.(-3) = €Y + 36 = 100
g BENASS . H2do %y =3
2'3 C \K —__2.-_4'
2-—-—____
c =
) XEZ Lo DXI6 oy Qu i EIE ouiBn o B, 2REE
= 2 > 2
%?!,’_L’*CXQ:S‘QQ’GX é) \-’1)14-1“':.-0;
A:("l\z-‘f-4qr’|c—4c—- g M= L'éo = X = 2
a) _l(_ - _?: — Y '2)(—33 — 2Lf Qx:?“%gg
= =5 s il TP
x _ 3 _2 2R =0 F RSN
2 4
" 24+ 29
— e 3" 8
> 2 = 29 - 13 5 2vs 3 a8ay
g.,v) 2
X =
s 2
- 2\;——4(,' => »}‘-—8



http://www.lasmatematicas.eu/

lasmatematicas.eu - Pedro Castro Ortega

materiales de matematicas
Ecuaciones. Sistemas de ecuaciones. Problemas

4°ESO - Opcién B

2y -1 -3
by =2 _ X -5 2x 44 =34 41 =-3
5 10 s, =
T o v i 2Lx +3 +2311H4=4q
+ 2ol
K? i+ ‘_' g
’2;—’39——-—8% ’1*_?’3 :—g }
" g pags 2 Jebidisaseag een {1

—5\,-_—40 > 3:2

guahl‘ogenrl& Ln 2( +73 = 2 = 2%+ 2.2 =2 =

-é>2x+""='2 = 24

* :3 _—_3—2)&
C—) 2 +\3 é s \:) ' i %
“b“’)zzo x(3-2x) —(3-2x)" =0

3 - 2x2— (A -12x + 4x2) =0 =>3x-2x*-F 112 -43=0

= —Ex*+15%x -9 =0 . L\._-4:,7_q(—(,)(_q).:c7

=32 .
—dg £JA  _-452 3 =g =1
B — 12 —42 X — A8 3
- <. x“:’l = \91 =3 _-"72-1 . TS - 1

% o xzz—g— - \)

g ——
< - ———
@ Iben : x -

‘\V‘\.\%US ‘F:n«lh\—e nt‘c. %\"L«'\)V\

X + 2 ahwra(,\;

=
lo.‘ao.Lah r 7 euyo ‘3 —2% euvos

ﬁ\'\&i"\ih“( r(\%q“j\\ —

3 :_‘-{i

Xhy = 4o = X,
( x r?.)(’g-?f)’-’l"‘:‘b x3—2gx+'23_ S Cw YhHs
490 g Y4490 5

* —;— - 2T x + 2 — = ch .%liqo - 2% ¥ J O

" qux—?-gxlfqg():S‘lGx = 23x%y 5¢x —9%0 = o
> x4 2x - 35 = ©

2
. - ’ A :2“‘4'1('35):4]."“.{0:44"
X = =

-~ Z2x12 % =5

L o "2' - o A

c: Svlwel o, X, Se dedca~ to I’Q‘E‘]U"’- no ?v&cby L\AE‘V Ll
éu.uwew "Moo oo oe ML 0s,

X = ‘5 —__§> \.-3 L‘q

— X . o t‘qn‘fb *uev\m de excursion
2

Y cada wmoe page A8 cuwes

5 (,\vn,(,\a,,»r

-


http://www.lasmatematicas.eu/

